

НОВОСТЬ

14.08.2014

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ПОДДЕРЖАЛА ВСЕРОССИЙСКУЮ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ АКЦИЮ

Нефтяники ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») поддержали Всероссийскую благотворительную акцию «Под флагом Добра!». Финансовые средства перечислены на специальный расчетный счет одноименного благотворительного фонда и будут направлены на оказание помощи в лечении и реабилитации тяжелобольных детей. Именные сертификаты вручили родителям во время проведения акции в Тобольске (Тюменская область).

В рамках акции на стадионе «Тобол» состоялся благотворительный футбольный матч между сборной «Росич-Старко» (объединенная команда политиков и артистов) и сборной Тюменской области.

Сбор пожертвований «Под флагом Добра!» проводится в России десятый год, в Тобольске – третий. С 2012 года организации, предприятия и жители Тюменской области пополнили благотворительную копилку более чем на 6 миллионов рублей, полсотни детей получили адресную помощь.